

Vineri, ziarul NAȚIONAL apare cu filmul de colecție „Ratiune și simțire”



Vine Cosette cu Clotilde să dea poporului pilde!

Mi-a plăcut cum l-a sfidat Prințesa Margareta pe Băsescu, în Parlament. Încercatul matelot s-a ridicat din scaunul de oaspete în loja de talente prezidențiale, s-a întors pe jumătate și ar fi dat s-o salute. Prințesa l-a ignorat, a trecut pe lângă el ca o corabie pe lângă o meduză.

Alteța Voastră, atunci să mergem cu noblețea mai departe! Mă adresez în calitate de fost monarhist, care și-a retras admirația după mezialianța cu Duda, Principe de Vehrigen cu nume inițial de fruct care cade în praful din bățatură și nu-l adună decât disperajii de foame sau după măritiș. Dați-vă, Alteța Voastră, la o parte și lăsați-l pe Prințul Nicolae în fruntea Casei Regale! E urât cum mă exprim, ca un supus mai mitocan, dar dumneavoastră sunteți cap de linie pentru Monarhie!

Până la înmormântarea Regelui, aș adresa o rugămintă și domnilor ziarisți. Nu ne mai asinați cu poveștile despre pasiunea de șofer și de mecanic a Suvranului! A fost un personaj tragic, cu o biografie tentaculară, i-a înfruntat (cât și cum a putut) pe Hitler și pe Antonescu, l-au tratat de sus Carol al doilea și neamurile proaste (Stalin, Truman, Ceaușescu, Iliescu, Băsescu), a fost iubit și detestat - e mai mult decât un șurubar, nu-l mai proletarizati! Ce vreți să demonstrați, că era popular, ca vecinii din fața blocului, de pe vremea lui Ceaușescu? Unii jucau table sau băteau covoare, alții reparau Daciile. Și toți aveau maieuri cu găurele. Gata cu pasi-

Răzvan Ioan Boanchiș

unea Regelui, că putea să-și găsească una mai ca lumea! Carol al doilea a mai cerut un coniac, de nervi, când a aflat că urmașul său se murdărește pe mâini, prin garaje. Ar fi preferat să-i placă literatura. Paleologu bătrân povestea că, atunci când l-a cunoscut pe Carol al doilea, Monarhul i-a recitat din Verhaeren. Vă închipuiți vreun politician român recitând din Verhaeren? Parcă-l văd pe Băsescu, declamând din "Multipla splendoare": "Realitatea aspră, supremă, uriașă/ ce distilează roșie, tonică licoare/ Îmi ametește mintea și-mi pune-n piept dogoare". Se potrivește, nu? Dacă tot va atrag poveștile regale cu mașini, atunci livrați unele palpitante. Amintiți-l pe Prințul Nicolae (a făcut parte din Regentă, între 1927 și 1930), fratele lui Carol al doilea, care se bătea cu taximetristii, în Piața Palatului.

În ziua în care Regele a fost evocat în Parlament, useriții paparazzi s-au updatat. Și-au luat fluierii sau vuvuzele sau ce erau aparatele alea de bruiaj folosite în Camera Deputaților. În curând, o să le dea Sistemul și câini polițiști. Iar guerilla "Rezist" racnea în stradă versuri imprumutate din repertoriul galeriilor de fotbal. "Cine nu sare, nu vrea schimbare." Tocmai, că lumea care nu sare, vrea schimbare. Vrea să schimbe legile sovietice ale Monicăi Macovei. Până la sfârșitul săptămânii, sper să auzim, în fața Parlamentului sau în Piața Victoriei, și adaptarea manelei "Vine Borcea cu spartanii și distruge toți dușmanii!" Căutați-o pe you tube, o recomand, e educativă. Apropo, Free Borcea, că a stat destul și degeaba! În varianta useristă, "Vine Borcea cu spartanii" ar putea suna "Vine Cosette cu Clotilde să dea poporului pilde!"

DRAGNEA, GÂDILAT LA „OUA” DE DNA!

PAG. 2-3



Casa Regală rămâne fără regină

paginile 8-9



„Republica procurorilor”, DECAPITATĂ!

paginile 4-5

Mulțumim, Tudose!

Mai mult de jumătate dintre români sunt ruși în fund precum maestrul Cristoiu

pagina 11



Europa, în genunchi din cauza gazelor

O explozie violentă la principalul centru de redistribuție a gazului din Austria a adus Italia în stare de urgență, iar Marea Britanie se confruntă cu uluitoare creșteri de preț.

PAG. 6



Tinerete la 50 plus

Poza zilei

Celebra LIZ HURLEY arată aproape la fel de bine ca Tania Budi, deși amândouă fac împreună 100 de ani. O sută de ani și ceva!

Complot împotriva României

PAG. 7

Cum ne face statul la buzunare

PAG. 6



Imperiu imobiliar la vârful Interneilor!



PAG. 3

ITP anual pentru mașinile mai vechi de 12 ani

PAG. 4-8

